» » » Tablazatkezeles

MENETREND

Mendé Mand nyaron a Balaton déli partjan utazgat. Fonydd felé reggel, visszafelé délutan.
Segitsen neki valaszolni az alabbi menetrend alapjan a kévetkez6 kérdésekre!

. Mennyi id6 alatt érnek Siofokrdl Fonyddra az egyes vonatok?

. Melyik vonat a leggyorsabb?

. A személyvonatok (amelyik minden allomason megall) kozil melyik a leggyorsabb?
. Melyik az a vonat, amelyik 6:00 utan el6sz6r indul Siéfokrdl?

. Melyik a legutolsé vonat, amivel el kell mennie Siéfokrdl, ha 9-re Fonyddra akar érni?
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. Szemesen szeretne leszallni, hogy viragot vigyen Latinovits sirjara. Melyik vonattal indul-
jon, hogy 8:00 utdn (az els6vel) érjen Szemesre?

7. Az érkezés utan 1 éraval tudna tovabb menni. Mikor indul Szemesrél a kévetkezé megfe-
lel6 vonat? Melyik ez a vonat?

8. Formazza a munkajat!

Mintaadatok:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
Siéfok 4:58 623 7:47 802 828 & 849  9:00 @ 9:44  9:53 9:57
Széplak felsé 5:02 6:26 8:32 9:04 10:01
Széplak alsé 5:04 628 8:34 9:07 10:03
Zamérdi felsé 5:06  6:31 8:37 9:10 10:06
Zamérdi 5:09  6:34 840 = 857 = 9:13 9:52 10:09
Szantéd 5:13 6:39 8:44 9:17 10:13
Foldvar 5:16 @ 642 = 8:04 847  9:04 = 920 = 9:59 = 10:06 = 10:16
Szarszé 524  6:51 852  9:09 @ 924 10:35
Szemes 529 = 6:56 857  9:14 = 929 = 10:08 = 10:20 = 10:40
Lelle felss 5:33 7:05 9:06 9:33 10:45
Lelle 5:35 7:08 9:09 921 = 9:35  10:24 = 10:27 = 10:48
Boglar 5:40 @ 7:13 9:14 9226 = 9:40 @ 10:29 = 10:32 = 11:00
Fonydd-liget 5:44  7:18 9:19 9:45 11:05
Fonyéd 5:47 7221 824 831 922 932 948  10:35 = 10:38  11:08
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Szerz6i minta megoldds:

Menetrend

Mivel a kerdések a vonatofra vonatkoznak el dszér transzponaljuk a tablazatot!
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L 4:38] 502 304 5:08| 300 313 316 5:24) 329 533 335 540 344 347 s f-49
2 6:23| 62 f:28| 6:31| 634 639 642 651 656 705 708 7-131 T-A8) 721 s¢ g-58
k1 147 304 324 & 027
4 3:02 33 gr g-29
A 828 8:32) 8:54| 8:37) 840 %44 847 832 857 %ls| 909 914 @19 22| sz f:-54
a. 3:4% 8:57 S04 909 o014 o210 %26 32| gr f-43
T S-00] S04 07| 210 913 %17 920 S24) 929 933 933 40| 43 48| sz 0-48
b 0-44 452 0-50 10:08 10-24) 10:29 1035 gy 0-51
Q 0-53 10:06 1020 1027 10:32 1038 gy g-45
10. 0-57 10:01) 10:03 | 10:06) 10:00( 10:13) 10-16( 10:35) 10-40| 10:45) 10-48( 11:00Q) 11-05( 11:08( sz 111

Leggyorsabb: 4
Leggyorsabb scemély: 7
6 wan indul Sidforrél: 2
O-re Fomddon legyen: 4
8 wian ér Scemesre: i

Tovabhb megy: &




